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SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

H. Molnár Katalin: Lamping József. 1881-1939. A század eleji Kaposvár építésze című kötet 

kiadása 

(a beszámoló megtalálható a www.mvkkvar.hu honlapon) 

H. Molnár Katalin évek óta kutatja a kaposvári és somogyi építész Lamping József 

munkásságát. A 2017-es évben már nyert egy alkotói pályázatot a hasonló témájú könyv 

kiadásának előkészítésére. Ennek folyományaként az összegyűjtött anyag lehetővé tette, hogy 

megjelentessük könyv formájában. 

Könyvtárunk sikeresen pályázott a Könyvkiadás Kollégiumához, így kiadhattuk a kolléganő 

könyvét. A téma ugyan nem kifejezetten könyvtári, de a kolléganő elmélyült kutatómunkája 

és az összegyűjtött anyag minősége meggyőzött minket arról, hogy érdemes a kiadással 

megpróbálkoznunk. 

A pályázat beadásakor 200 példányban gondolkodtunk, de a kiadás előkészítése során a 

kolléganő sikeresen lobbizott, így a pályázati támogatáson felül, összegyűjtött annyi pénzt, 

hogy a könyvet 500 példányban tudtuk megjelentetni. 

A könyv kiadását többszöri támogatással segítette Kaposvár Város Önkormányzata, valamint 

a Somogy Megyei Tudományos Ismeretterjesztő Társulat. 

A kiadvány végső formájának elnyerésében nagyon nagy segítséget nyújtott Erky-Nagy Tibor 

tipográfus munkája, aki ugyan a nyomdai előkészítő munkájáért díjaztunk, de munkája 

szöveggondozást is jelentett. Gombos Péter nézte át nyomdába küldés előtt végül az anyagot, 

és ifj. Lőrincz Ferenc készítette azokat a fényképeket, melyeket nem archívumból válogatott a 

szerző. 

A pályázati feltételek között szerepelt, hogy el kell küldenünk a megjelent kiadványt 20 

könyvtárba. Ez megtörtént, a visszaérkezett igazolásokat csatoljuk. Elküldtük a könyv 1 

példányát postai úton az NKA Igazgatóságára. 

Ezúton is köszönjük a Könyvkiadás Kollégiumának, hogy segítségükkel meg tudtuk jelentetni 

ezt a nagyon színvonalas és hiánypótló kiadványt. 

 

Kaposvár,2018.11.22. 

Horváth Péter 

igazgató 
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